

Udruga uzgajivača malih životinja „GOLUB“ Virovitica

Virovitica, Pejačevićeva 20

JBU-10000378

OIB – 75478967251

Virovitica, 28. Veljače 2014.godine

**Hrvatski savez udruge
uzgajatelja malih životinja**

Predmet : izvješće sa 9. državne izložbe mladog uzgoja malih životinja,

U vremenu od 20. do 22. Prosinca 2013. održana je 9. državna izložba mladog uzgoja malih životinja te je u okviru ove državne izložbe održana 39. izložba malih životinja udruge „Golub“ Virovitica te 6. Hrvatska izložba brama i kokinkina. Ova državna izložba održana je prostoru tvrtke „Viroxepo“ doo Virovitica, a organizator ovih manifestacija je Hrvatski savez udruge uzgajatelja malih životinja i Udruga uzgajivača malih životinja „Golub“ Virovitica.

Na 9. državnoj izložbi mladog uzgoja bilo je izloženo svega 200 životinja od toga 98 golubova, 38 komada peradi, 42 kunića i 22 ptice . Izloženo je 7 pasmina golubova, 6 pasmina peradi, 6 pasmina kunića i 6 pasmina ptica. Najzastupljenija pasmina kod golubova je Engleski veliki gušan, kod peradi Hrvatica, a kod kunića Hrvatski veliki opaljeni kunić.

Ukupan broj izloženi životinja na ove tri izložbe iznosi 602 male životinje što su izložili 56 izlagača. Relativno mali broj izloženi životinja u odnosu na prošle održane izložbe u Virovitici ,da li je razlog vrijeme pred same božićne blagdane ili održavanje samo tjedan dana iza 22. državne izložbe u Bjelovaru ili nešto treće ostaje da se vidi već ove godine kada udruge „Golub“ organizira 23. državnu izložbu malih životinja.

Zbor sudaca ocjenjivača hrvatskog saveza delegirao je 7 sudaca, 3 sudca za golubove, 2 sudca za perad, 1 sudca za kuniće i 1 sudca za ptice, te odredio rukovoditelja suđenja predsjednika zbora sudaca Krešimira Safundžića.

Na otvaranju izložbe gosti su bili : predsjednik Hrvatskog saveza uzgajivača malih životinja, gospodin Željko Šerepac, u ulozi izaslanika gradonačelnika pročelnik upravnog odjela za društvene djelatnosti gospodin Alen Bjelica u ulozi izaslanika župana VPŽ pročelnik upravnog odjela za EU fondove i zajedničke politike gospodin Tugomir Majdak. Gosti su se prigodnim riječima obratili nazočnima. Tom prigodom uručene su i nagrade za likovne radove učenicima i školama koje su sudjelovale na natječaju „Moj mali prijatelj“. Na kraju svečanosti izložbu je otvorio pročelnik Tugomir Majdak.

Zahvaljujemo se svima koji su svojim sudjelovanjem na izložbi doprinijeli daljem napretku uzgoja malih životinja.

Tajnik udruge:

Miroslav Radović